## 房车推拉雨棚多种规格湘粤贵 州安 顺ZKAS-05室外遮阳帐蓬伸缩篷

产品名称	房车推拉雨棚多种规格湘粤贵 州安 顺ZKAS-05室外遮阳帐蓬伸缩篷
公司名称	江门市湘粤建设有限公司
价格	46.00/平方米
规格参数	品牌:湘粤建设 篷布材质:阻燃布 定制颜色:红黄蓝绿
公司地址	江门新会大道中20号118
联系电话	0750-6669836 15307472394

## 产品详情

湘粤建设为您推出全新款式的房车推拉雨棚,旨在为您的房车提供多种规格可选的室外遮阳帐蓬伸缩篷。品牌湘粤建设,是建设品牌,以其多年来的丰富经验和团队,致力于为客户提供高品质的建材产品。

这款房车推拉雨棚的篷布材质采用阻燃布,具有极好的耐用性和防火性能。阻燃布采用先进的技术加工 而成,可以有效减少火灾发生的风险,保护您的房车安全。

除了材质的优势之外,我们还提供多种定制颜色选择,包括红、黄、蓝和绿。这些鲜艳明亮的颜色不仅可以为您的房车增添活力和个性,还可以在户外环境中起到良好的视觉效果。无论是在野外露营、庭院院落还是度假村等场所,都能使您的房车成为的存在。

售价方面,我们为您提供的价格为46元/平方米。这个价格相比其他市场竞争品牌,我们提供了实惠且具 有优质的产品。我们深知客户的需求,希望能够通过合理的价格和品质来满足您的要求。

此外,在购买房车推拉雨棚之前,您需要了解一些可能忽略的细节和知识。

- ,我们的房车推拉雨棚适用于不同规格的房车,您可以根据您的房车尺寸来进行选择。为了确保安装的 完美配合,我们建议您提供准确的房车尺寸信息给我们的工作人员。
- ,房车推拉雨棚的安装也需要您的注意。我们将为您提供详细的安装指南和安装建议,以确保安装过程顺利进行并达到佳效果。
- 后,房车推拉雨棚的日常维护也是非常重要的。定期清洁和保养可以延长使用寿命,并保持其良好的外 观和性能。我们将向您提供维护建议,以帮助您更好地保持房车推拉雨棚的品质。

作为江门市湘粤建设有限公司,我们致力于为客户提供优质产品和满意的服务。我们坚持以客户为中心的理念,不断创新并持续提升产品的品质和技术水平。我们热忱欢迎您前来咨询和购买我们的房车推拉

雨棚,让我们携手共创美好未来。